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    (3,5ٌ ):التمريه الثالث 
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    (3,5ٌ ):التمريه الرابع 
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    (3ٌ ):التمريه الخامس 

.  يجبسح20                 انجذٔل  انزبني يكشف ػٍ ػذد الأْذاف انزي سجهٓب فشيق نكشح انقذو خلال 

 

 5 4 3 2 1 (ػذد الأْذاف)انًيضح 

 1 3 7 4 5 (ػذد انًجبسيبد)انحصيص 
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 ؟  أكثش يٍ ْذفيٍيب ْي انُسجخ انًئٕيخ نؼذد انًجبسيبد انزي سجهذ فيٓب (5
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    (3ٌ ):س سادالتمريه ال

    ABCDEFGH يزٕاصي انًسزطيلاد انقبئى ثحيث  : 

        cmAB 3   ٔ  cmBC 4   ٔ   cmAE 10 

 ؟ ABFEيبْٕ انٕجّ انًقبثم نهٕجّ ( 1    

cmACثيٍ أٌ   (2     5 

DACأحست   (3     ˆcos 

: لاحظ أٌ  (4       ADCHD  
:                 أي  HD  اسرفبع يٕافق نهقبػذح  ADC 

 ADC أحست يسبحخ انًثهث –   أ 

 HADC اسزُزج حسبة حجى انٓشو –   ة 

 

 

 

EXERCICE  SUR  2 POINTS 

 

         En moyenne une automobile parcourt 450 km en 5heures. 

         Recopier et compléter le tableau suivant : 

 
6h  3h 1h Durée de parcourt 

 360km   Distance parcourue 

 

 

 

 


